

# 在党的二十大代表选举中 进一步提高党内民主质量和实效

人民日报评论员

当前,全党正深入学习贯彻党的二十大精神,开展党的二十大代表选举工作。坚持党的领导与发扬民主相统一,严格按照规定程序选二十大代表,是增强代表先进性和广泛代表性的重要保证。各级党组织要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真按党章和党中央要求办事,坚持和加强党的全面领导,充分发扬党内民主,注重提高民主质量和实效,确保选出符合党中央要求、广大党员拥护的二十大代表。

党的领导和发扬民主是统一的,不是对立的,两者不能偏废。选举产生二十大代表,是广大党员按照民主集中制原则,正确行使民主权利,参与党内政治生活的重要途径和形式。要尊重党员主体地位,积极创造有利条件,保障党员的知情权、参与权、选择权和监督权,引导党员有序有效参加,让每个党员都能充分表达自己意愿。通过加强组织领导、学习宣传和党性党风党纪党史教育,引导各级党组织

和广大党员干部尊崇党章、遵守党章,经受政治历练、党性锻炼,严守政治纪律、政治规矩,深化对“两个确立”决定性意义的认识,自觉增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,在思想上政治上行动上始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

严格代表产生程序。二十大代表的产生,采取自下而上、上下结合、反复酝酿、逐级遴选的办法进行,分为推荐提名、组织考察、确定代表候选人初步人选、确定代表候选人预备人选和会议选举等五个环节。各环节工作必须严谨细致、规范操作,不能搞变通简化,更不能走样变形。比如,推荐提名时,要走好群众路线,广泛进行组织发动,努力使所有基层党组织和党员都参加;组织考察时,实行差额考察和考察预告,多渠道多层次侧面了解,严把人选政治关和廉洁关;确定代表候选人初步人选时,要通过适当方式公示,进一步征求党组织、党代会代表和党员的意见,防止出现党员群众对代表选举工作不知情、对代表人选不了解的情况。人选确定前,应征求同级

纪检监察机关意见,对金融机构、企业等方面人选,有针对性地听取行政执法、行业监管等部门意见,对非公有制经济组织或社会组织人选,注意听取相关党建工作机构意见。

坚持逐级遴选择优。就是从基层党组织开始,到推荐单位党组织,再到选举单位党组织,逐级对代表人选进行比较遴选、好中选优。这既是充分发扬党内民主的过程,也是正确集中、强化党组织把关的过程。要注意把握关键环节,确定代表候选人推荐人选,推荐单位要遵循党委议事决策规则,充分发挥党委常委会会议、党委全体会议在遴选、确定人选中的把关作用;确定代表候选人初步人选,选举单位党组织要根据考察情况和代表结构要求等,集体研究提出人选名单;确定代表候选人预备人选,要在酝酿讨论基础上以投票方式确定,不能以传批、圈阅、电话征求意见等形式代替会议研究决定,不能搞个人说了算。

精心组织会议选举。这是搞好代表选举工作的关键环节,各选举单位必须按照党章等党内法规规定和党中

央要求,严格工作程序,周密组织实施。要开好党代表大会或党代表会议,确定好出席党代表会议的代表。完善选举方式,实行差额选举,差额比例应多于15%;改进候选人介绍办法,丰富介绍内容,增进选举人对候选人的了解;营造良好选举环境,为选举人真实表达自己意愿、充分行使民主权利创造条件。党委要牢牢把握选举工作的领导权和主动权,制定科学合理的选举办法,认真做好人选名单说明,讲清楚党中央精神、代表条件、结构要求和人选产生过程,组织好酝酿讨论,引导代表正确行使民主权利,把发扬民主与贯彻组织意图统一起来;细化选举工作步骤和环节,制定应急预案,及时掌握选情动态并妥善应对,保证会议选举规范有序、圆满成功。要通过提高党内民主质量和实效,动员广大党员更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,不忘初心、牢记使命,攻坚克难、开拓进取,扎实做好当前各项工作,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

新华社北京2月16日电

## 虎啸春来开新局

虎步奔腾向未来  
靶向攻坚抢抓施工黄金期

(上接1版)从产业类别来看,开复工项目中制造业项目共210个,占总数的58%,总投资934.3亿元,年度计划投资302.3亿元。我市高质量谋划、优中选优,要求申报项目符合“十四五”规划、碳达峰碳中和、国内国际“双循环”、黄河流域生态保护和高质量发展、产业链供应链稳定等发展方向和要求。

传统产业“延链强链”。聊城深入实施制造业强市战略,聚焦制造业十大重点产业,建立产业链“链长制”,加快创新强链、配套延链、招引补链。

阳谷铜及铜深加工产业集群、东昌府区轴承保持器产业集群入选山东省特色产业集群;聊城化工产业园连续7年入选“全国化工园区30强”……实施制造业强市战略是新时代聊城实现高质量发展的具体行动。

新兴产业项目势头向好。开复工项目中,高端装备制造、生物制药、新一代信息技术、新能源汽车产业等新兴产业项目十分吸睛。

鲁西化工集团股份有限公司60万吨/年内己内酰胺·尼龙6项目(一期)建成后,可实现年产30万吨己内酰胺·尼龙6和22.5万吨100%双氧水的生产规模。我市以科技创新引领产业优化升级,推进产学研协同创新和成果转化应用,使创新驱动的着力点落实到新产业、新项目上来。

锁定“三个走在前”,聊城怎么干?我市以起步冲刺的姿态奋力争先,坚定应答。

始终保持“严真细实快”和“勤勉敬业、敢于担当、马上就办、持之以恒”的工作作风。我市由市委、市政府主要领导挂帅,成立聊城市重点项目工作领导小组和推进小组,各级领导干部当好“施工队长”,认真落实联系帮包机制,画好施工图、进度图和责任图,指挥在一线、调度在一线、解决问题在一线。市县之间、部门之间统筹协调、密切配合,把各项工作细化、量化、具体化,确保各级重点项目扎实推进。

以务实精准的举措全力保障。项目建设落实“要素跟着项目走”机制,完善重点项目“绿色通道”制度,针对项目全生命周期涉及的施工建设、资金筹措、人才引进等难点问题,坚持靶向攻坚、精准发力,切实提升工作实效。

为打响开年“当头炮”,实现首季“开门红”,聊城抢抓当前建设施工黄金期,在鲁西大地掀起新一轮“大抓项目、抓大项目”热潮,按下重点项目建设“加速键”,以虎虎生威之势,在全市上下吹响了加快高质量发展的“冲锋号”。

## 聊城市人工影响天气作业公告

根据《中华人民共和国人工影响天气管理条例》第十二条的有关规定,结合聊城市气候特点和防灾减灾的需要,全市各人工影响天气作业点将适时开展防雹、增雨作业。为切实保障广大人民群众的生命财产安全,最大限度地降低或避免气象灾害造成的损失,现公告如下:

一、作业时段:聊城市人工影响天气办公室将于2022年3月1日—2023年2月28日实施人工防雹增雨作业(具体时间视需求和天气条件而定)。

二、作业装备:“三七”高炮、“BL-1”型火箭。

三、作业地点及影响范围:东昌府区(同寺、梁水镇、郑家、李海务、许营、斗虎屯、沙镇、广平)、阳谷(安东、定水、阿城、闫楼、西湖、十五里园、寿张、张秋)、莘县(朝城、莘亭、大王寨、魏庄、董杜庄、王庄、古云、王寨、莘县气象局)、茌平(菜屯、贾寨、冯屯、韩屯、博平、杜郎口、乐平)、东阿(刘集、高集)、冠县(柳林、甘官屯、贾镇、斜店、东古城、北馆陶)、高唐(梁村、姜店、固河、琉璃寺、赵寨子、三十里铺、尹集、清平)、临清(八岔路、松林、老赵庄、头闸口)。

作业安全影响范围以作业点为中心半径10公里内的行政区域。

四、注意事项:

1.开展人工防雹增雨作业期间,无关人员不得在作业现场围观。

2.若发现未爆炸的人炮弹或火箭弹残骸,为了您及他人的安全,请不要擅自拾取,更不能自行拆卸,应立即报告所在地乡镇以上政府、公安机关或气象局,以便妥善处理。

3.对违反公告内容,拾取后因自行拆卸、敲击、戳破或转卖引起不良后果的,一切后果由当事人承担;情节严重的将移交司法机关追究刑事责任。

五、市、县人影办联系方式:

聊城市:8573820  
临清:2419755  
冠县:5289856  
阳谷:6365971  
莘县:7311121  
高唐:3971005  
茌平:4678329  
东阿:3450121  
特此公告。

聊城市人工影响天气办公室  
2022年2月17日

## 关于对湖南路(站前街—小运河)实施交通管制的通告

因聊城市湖南路(站前街—小运河)雨污分流工程建设需要,经市城市管理局与市交巡警支队协商,对湖南路(站前街—小运河)进行交通管制,封路通告如下:

一、2022年2月21日至2022年4月22日,湖南路(站前街—小运河)根据工程施工需要,对湖南路(站前街—昌润路)北侧小于1个机动车道及非机动车道实行全封闭施工,南侧机动车道和非机动车道正常通行;湖南路(昌润路—小运河)南侧小于1个机动车道及非机动车道实行全封闭施工,北侧机动车道和非机动车道正常通行。

二、在道路封闭施工期间,附近通行的车辆请自觉按照路况提示牌指示通行。因工程施工给沿线各单位和居民、驾驶人带来的不便,敬请谅解支持。

聊城市城市管理局  
聊城市公安局交通巡警支队  
2022年2月15日

## 山东嘉诚拍卖公告

山东嘉诚拍卖有限公司定于2022年3月3日上午9时,在高唐县政府采购中心六楼第一开标室利用中拍平台(<https://paiimai.caa123.org.cn>)对以下标的进行公开拍卖,现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的:位于高唐滨湖北路2号低温库一间房产一宗。

二、标的展示时间、地点:2022年2月28日至3月2日止,于标的所在地。

三、竞买人资格:1.竞买人须是具有完全民事行为能力或具有其他组织,且自愿承担拍卖竞价的风险。2.竞买人须提供营业执照、法人代表和授权代表身份证明、授权委托书(报名时需提供以上资料原件,不提供原件不予报名)。

四、竞买申请:有意竞买者可与我司联系、咨询,按照疫情防控要求现场查看标的的相关情况,并交纳竞买保证金50万元,持

达到了历史新高。”

“我可以非常自信地说,北京2022年冬奥会的开幕式,超越了往届所有冬奥会开幕式的收视率,未来几周会出来更加详细的统计数字。”他说。

此外,赵卫东还透露,北京冬奥会2月20日闭幕之后,北京冬奥组委会立即进入冬残奥会转换期。在场馆设施、赛事组织、赛事服务和宣传文化方面都会同步推进冬残奥会的相关工作,确保“两个奥运同样精彩”。

五、保证金交纳账户:  
户名:山东嘉诚拍卖有限公司;账号:1585 1001 0400 27474;开户行:农业银行聊城开发区支行。

六、保证金交纳截止时间:2022年3月2日下午4时前,过时不予办理报名。

七、拍卖其他相关条件及规定详见拍卖注意事项。

八、联系方式:0635—8520168、15653115309(李经理)聊城市经济开发区东昌东路星美大厦2栋19楼

山东嘉诚拍卖有限公司  
2022年2月17日

## 公告

聊城市建筑装饰工程总公司因经营不善,2009年8月31日经聊城市中级人民法院依法宣告破产,2020年6月5日经聊城市中级人民法院依法宣告破产终结。聊城市建筑装饰工程总公司破产清算组即将依法解散。现有40名职工档案尚在聊城市建筑装饰工程总公司破产清算组保存,为保障破产企业职工个人权益,请下述职工于2022年3月3日前至清算组联系办理相关事宜。

路兴全、贾现华、宋培斗、李庆林、李淑萍、张学旺、韩宪伟、陈涛、李刚、田辉、张磊、

聊城市建筑装饰工程总公司破产清算组  
2022年2月17日



## 时隔16年 齐广璞为中国队再摘 自由式滑雪男子空中技巧金牌

新华社北京2月16日电(记者 陈地 李琳海)16日,备受关注的北京冬奥会自由式滑雪男子空中技巧决赛在崇礼打响,中国选手齐广璞在最后一轮跳出了当今世界最高难度动作并高质量完成,以129分的高分力压群雄,中国空中技巧队时隔16年再次拿到该项目奥运金牌。这也是中国队本届冬奥会的第七枚金牌。

共有12名选手参加当晚的决赛,中国两名奥运“四朝元老”齐广璞、贾宗洋分别以预赛第一和第二的成绩挺进当晚的决赛,他们联手向金牌发起冲击。决赛共分为两轮,第一轮每位选手有两次试跳机会,取较高成绩决出前六名。六名选手参加第二轮的“大

决赛”,最终一跳定胜负。当晚决赛高手云集,第一跳就展现出了极高的完成质量,想要晋级到最终决赛的门槛很快提高到120分以上,齐广璞和贾宗洋发挥出色,分别得到125.22分和123.45分,暂列第三和第五位。

第二跳排名靠后的选手只能背水一战,其中俄罗斯奥委会选手伊利亚·布罗夫使出了难度5.0的当今世界最高难度动作,成功完成的他得到了129.5分的全场最高分,毫无悬念地进入了最后的大决赛。美国选手贾斯廷·舍尼菲尔德同样刷新了自己第一跳的得分,123.53分来到并列第五名的位置。

此时我国选手贾宗洋以微弱的劣势被挤到了第七位,要想晋级最后一轮,必须比之前做得更加出色。但遗憾的是贾宗洋在落地时出现失误,四朝元老“钢铁侠”贾宗洋就此遗憾的无缘最终“决胜一跳”。进入最后决赛的还包括卫冕冠军乌克兰选手亚历山大·阿布拉姆科,美国选手、刚刚获得本届冬奥会空中技巧混合团体冠军的

克里斯托弗·利利斯,以及瑞士名将皮尔姆·维尔纳。

决战一触即发,为了向最后的胜利发起冲击,决赛6名选手其中5位都选择了5.0难度系数这一当今世界最高难度动作,齐广璞第三位出场,他高高跃起,一系列眼花缭乱的翻转后稳稳落地,齐广璞振臂高呼,他知道自己已做得足够出色。这一难度的动作对所有运动员都是一个巨大的挑战,其他选手均不同程度出现失误,最终齐广璞以129分的高分无可争议地摘得金牌,也实现了自己运动生涯中最大的梦想。

平昌冬奥会该项目冠军阿布拉姆科最终获得银牌,伊利亚摘得铜牌。

赛后,齐广璞感慨万千:“今天比赛的水平很高,大家都在挑战这一世界最高难度的动作,也正是他们激励了我去挑战自己,突破自己,我很高兴能和世界上最优秀的一批人一起战斗。此外,我也要感谢过去的自己,感谢过去奥运会赛场我曾犯过的那些错误,是它们成就了今天更加优秀的我。”

## 北京冬奥会首次实现8K视频技术转播

新华社北京2月16日电(记者 高萌 姬烨 赵建通)16日,北京冬奥会主媒体中心召开“转播及数字媒体数据”主题新闻发布会。北京冬奥组委新闻发言人赵卫东说,北京冬奥会实现了在奥运史上首次用8K视频技术直播开幕式和转播重要赛事的目标。

“数字媒体技术的出现与成熟,将体育赛事转播带入新时代。”赵卫东说,每一个项目的特点与运动员的“精彩”都会被镜头完美捕捉,以自由式滑雪大跳台项目为例,360度“自由视

角”系统为观众多角度重现运动员的高光时刻;还有冰壶比赛中的“子弹时间”技术,任意视角切换、自由缩放、随时暂停、定格旋转、慢动作环绕……手持5G手机,点开应用程序,手指触动屏幕的瞬间,即可实现任意视角的自由观赛。

“数字媒体是新兴力量,也是新的赛场。”赵卫东说。

据介绍,8K技术需要与5G技术同时使用,除了转播外,还非常适合在体育赛事、演唱会等大型活动中用作

大屏幕展示。北京冬奥会开幕式时,在主媒体中心的一层大厅,就有一面巨大的8K大屏,众多中外记者都曾在这块大屏上目睹了开幕式的精彩瞬间。

国际奥委会电视和营销服务首席执行官兼常务董事蒂莫·卢姆说:“2008年的时候,北京被认为是第一届数字奥运会,持权转播商们第一次大规模地用数字技术向观众转播赛事。而北京2022年冬奥会,则在传统媒体与社交媒体之间,形成了很有意义的历史转换,冬奥会转播的小时数

## 马秀玥:这是我生涯排名第一的对决

新华社北京2月16日电(记者 梁金雄 张悦珊 谭畅)中国冰壶男队16日以近乎完美的发挥击败世锦赛和冬奥会铜牌得主瑞士队,结束了北京冬奥会之旅。

赛后,中国队队长马秀玥兴奋地对记者说,这场中瑞之战称得上是“我生涯排名第一的对决”。

全部由奥运新面孔参赛的中国男队在本届冬奥会战绩为9战4胜5负,与四强擦肩而过,队长马秀玥心有不甘,“我们感觉还没打够,如果再给我们5场比赛的话,我觉得我们会发挥得更好”。

本场比赛堪称本届冬奥会经典对决,双方为观众献上了一场针尖对麦芒的激战。瑞士队86%的成功率放在任何冰壶比赛中都是难能可贵,而中国小伙子当场表现则更胜一筹,用“完美”来评价一点不为过。

罕见的95%出手成功率,最后一局,最后一投,本次冬奥会参赛队伍中世界排名最低的中国队打出了亮眼一击,马秀玥全场最后一记两大力击打,以6:5逆转战胜世界排名第二的瑞士队。

“这场精彩对决在你心目中是个什么位置?”记者问。

“我参加大赛不多,可以说,这是我生涯排名第一的对决吧。”马秀玥干脆地回答。

1991年出生的马秀玥虽身为中国男队队长,但他进入人们的视野也就是近几年。他表示:“我给自己的职业规划比较长,这是我的第一届冬奥会,我觉得这只是刚刚开始。”

谈及他的团队今后的打算,他说:“我们这个团队满打满算也就组合才三个月。我觉得如果我们更多一点时间,让我们再多参加一些比赛,我们会打得更好。”



2月16日,中国队选手马秀玥在比赛中。新华社记者 周密 摄